



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

杰瑞股份为何放量大跌6.56%

有人说是受了美国页岩油神话破灭消息影响,也有人非常想不通

本报5月26日讯(记者 李丹) 26日,沪指尾盘略有上冲,但力度较弱,截至收盘,沪指报2041.48点,涨幅0.34%。大部分烟台本地股当日出现上涨,有3只个股停牌,而杰瑞股份当日却以6.56%的跌幅报收。

杰瑞股份26日以65.65元/股的价格开盘,开盘后就出现急速下跌,不到半小时,就跌到了当日的最低点59.31元/股,截至收盘,杰瑞股份跌6.56%报61.35元,换手率2.66%,成交金额为5.04亿元。

市场有传言称,杰瑞股份的下落,可能受投资者质疑页岩气不能直接走西气东输管道,而要

另外规划输气管道的影响。而杰瑞股份上周四表示,西气东输管线是有运输产能的,超过限制是完不成工作的,需要规划更多的运输管道和管道网。

烟台某证券公司的投资顾问孙先生认为,杰瑞股份的下落,主要是受日前关于美国页岩油革命神话破灭的利空消息影响,暂时还没发现其他影响力比较大的因素。

据了解,美国能源信息署(EIA)近日将页岩油重地——加利福尼亚蒙特利的可采储量预测值猛砍96%。在此之前,蒙特利的页岩油储量被认为占到了美国的2/3。EIA说,使用现

有的技术,仅仅6亿桶页岩油能够从蒙特利页岩地层中开采出来,远远低于以前曾经以为的137亿桶页岩油的量。

孙先生称:“页岩气的神话是否破灭还不好讲,只能说这则消息被市场上的做空情绪利用了,使得杰瑞股份的股价出现了放量下跌,毕竟杰瑞股份在加拿大的业务还是比较多的,一定程度上会受到这则消息的影响,而空头就是利用了这则消息达到自己做空的目的。”

对于以后该如何操作,孙先生建议投资者暂时不用太担心,先观看一两天,看杰瑞股份是否确立了破位下跌的走势,

再做决定也不迟。毕竟26日的下跌才是第一天,杰瑞股份目前的股价还在前期低点连线的延长线上,还没有确定就是要掉头的。

对于杰瑞股份的大跌,很多投资者感到很困惑。“我确实没找出什么下跌原因,上周四杰瑞股份还在互动平台上表示,油田工程技术服务在第二季度业务开始趋于饱和。也就是说最近公司还是比较忙的,没出现什么经营问题。”资深投资者葛先生表示,自己是老股民也不是新手了,暂时的下跌,不会影响他的操作,他还是有信心等着杰瑞股份涨回来。



财富情报站
传递资本市场有效信息

正海磁材出炉 股权激励草案

本报5月26日讯(记者 李丹) 26日傍晚,正海磁材发布限制性股票激励计划(草案)及摘要。本计划的限制性股票来源为公司向激励对象定向发行A股普通股。本激励计划拟授予的限制性股票数量为960万股,占本激励计划草案摘要公告日公司股本总额24000万股的4%,其中首次授予900万股,占本激励计划草案摘要公告日公司股本总额的3.75%,预留60万股,占本激励计划草案摘要公告日公司股本总额的0.25%,占本次授予限制性股票总量的6.25%。

限制性股票的首次授予价格为每股8.92元。激励对象总人数为95人,激励对象包括公司公告本激励计划时在公司任职的公司董事、中高层管理人员及核心技术(业务)人员。

兴民钢圈咸宁项目 开始投料试生产

本报5月26日讯(记者 李丹) 26日傍晚,兴民钢圈公告称,公司全资子公司咸宁兴民钢圈有限公司承建的非公开发行募投项目“咸宁兴民钢圈有限公司高强度轻型钢制车轮项目”于近日完成生产设备安装调试,部分生产线开始投料试生产。

公司表示,募投项目如果顺利投产,将进一步提升公司在行业内的领先地位,提高公司整体竞争力和产品市场占有率,并且能够有效降低物流成本,可以更好地满足相关区域客户需求。公司同时提醒,项目完全达产尚需一定时间。

张裕A补充年报 披露收购资产情况

本报5月26日讯(记者 李丹) 26日傍晚,张裕2013年年度报告的补充公告称,按照深圳证券交易所公司管理部对公司年报问询函的要求,将有关事项进行补充披露。公司在2013年10月以4739万元收购了法国富朗多家族干邑有限公司,所涉及的资产产权已全部过户;所涉及的债权债务已全部转移。张裕A称此次收购不会对公司业务连续性和管理层稳定性产生影响,收购完成后实现净利润27万元,该资产为上市公司贡献的净利润占净利润总额的0.03%。

新潮实业子公司 股权转让已办完

本报5月26日讯(记者 李丹) 26日傍晚,新潮实业公告称,截至2014年5月23日,烟台新潮房地产开发有限公司、烟台新潮酒业有限公司、烟台新潮利尔纺织有限公司和烟台市麒麟宾馆有限公司已办理完成股权转让过户的工商登记备案等相关手续。上述股权转让完成后,公司不再持有上述四家公司的股权,上述四家公司不再属于公司合并报表范围。

鸡蛋期现价双双回落

专家认为鸡蛋期价仍有下调空间,建议投资者暂时观望

本报5月26日讯(记者 李娜) 26日鸡蛋主力1409合约收于4976元/500千克,跌1.62%,延续上周高位整理的趋势。上周鸡蛋期货价格从5282元/500千克的高位下跌,专家分析鸡蛋期价仍有下降空间,建议暂时观望。

从今年4月份就关注期货的投资者郝先生,关注鸡蛋期货有一段时间了,眼看着鸡蛋期价从4600多元/500千克涨到了5200多元/千克,现在又从高位下破5000元。这和他的判断基本相似,所以想开户模拟一下练练手,等到机会合适时进场。

现货鸡蛋价格在最近有了下调,上个周烟台零售市场上,鸡蛋最高零售价格是5.7元/斤,如今已经下降到了5.5元/斤,据商贩介绍,目前的批发单价有了0.1-0.2元的下调。“鸡蛋价格涨到这么高,卖货卖得明显慢了很多。感觉4块5左右的价格,市场上买卖比较正常。”烟大市场一位鸡蛋卖家说。

鲁证期货烟台营业部高级分析师郑福强介绍,从全国现货市场数据看,上周全国主产区及主销区蛋价均以下跌为主,部分地区鸡蛋现货单价已经跌破了5元。

“从供求关系来看,供给方面受去年禽流感影响存栏量相比大幅下降,虽然今年年初补栏量增加,但是,鸡蛋产量没有增加。需求方面端午节假日储备货源应该已经差不多了。从技术层面来看,高位震荡调整是一个正常现象。”郑福强分析。

另外,夏季到来,不管是工地还是学校对鸡蛋的消费需求都有所下降。现货和期货是一个相互影响的关系,夏季需求有所下降,影响未来期货走势,期货的调整对现货也有反作用。

不过,业内人士认为现在是高位回调的态势,不过因为鸡蛋存栏数量仍然处于较低位,蛋价下跌空间有限,建议投资者暂时观望为主。



相关链接

期货开户需要啥流程

郝先生在听了业内人士的分析后,决定开户体验一番,让我们看看开户需要哪些流程。

首先,投资者需要准备身份证和一张关联期货账户的银行卡。带好这些可到期货公司的营业部进行开户。

鲁证期货的工作人员对郝先生介绍了公司情况,讲解了

进场知识,并告知了期货投资的风险,还送了一本商品期货投资指南让他回去学习。

在知晓投资风险后,郝先生做了一个投资风险测评。之后,郝先生签了一份期货经纪合同正文。在签署合同时,期货公司的工作人员为郝先生照相留档,并且还有一张照片是开

户工作人员和郝先生在公司标志前的合影。

工作人员介绍说,在合同签订后第二天,投资者可以进行交易。如果投资者打算开始交易,需要先通过银期转账等方式,将资金转到公司账户。投资者在鲁证期货网站下载行情交易软件,安装后即可自助网上交易。

不过,鲁证期货高级分析师郑福强说,投资也是一个成长的过程。他建议,新进场的投资者,最好先做一段时间的模拟交易,对期货有了深入了解后,再开始小资金操作。等到找到一些规律了,账面上比较平稳后,再进行更高资金的投资。

本报记者 李娜